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У даній роботі проаналізовано деякі поняття математики, що пов’язані з 

аксіоматичною побудовою наук та проблемою інтерпретації, моделювання, доведення в 

математичних теоріях. Вивчення властивостей аксіоматичної теорії відбувається через 

міжпредметні зв’язки за допомогою інтерпретації, моделі, різних методів доведень та 

досліджень. В якості моделей зазвичай використовуються об’єкти добре вивчених теорій. 

Побудова різноманітних моделей (інтерпретацій) математичної теорії та їх застосувань у 

навчальних математичних дисциплінах є одним із завдань цих досліджень щодо 

встановлення міжпредметних зв’язків, а також обґрунтування доцільності (з огляду на 

педагогіку) використання конкретної моделі в навчальному процесі. Також проаналізовано 

деякі твердження і поняття, що лежать в основі міжпредметних зв’язків при вивченні різних 

розділів вищої математики та прикладних наук. Розглянуто елементи найефективнішого 

засобу пізнання законів і закономірностей навколишнього світу - моделювання та деякі 

взаємозв’язки математичних моделей природознавства та економіки.  

Сучасна математика стала більш абстрактною, що вимагає певних трансформацій 

відповідного навчального курсу, нових підходів до її застосування. Так, наприклад, щодо 

алгебри достатньо згадати появу теорій категорій, формацій, многовидів, булевих алгебр, 

абстрактної теорії алгебраїчних систем. Математичний аналіз збагатився новими ідеями і 

методами за рахунок функціонального аналізу, конструктивної теорії функцій, теорії 

диференціальних та інтегральних операторів та ін. З’явились абстрактна теорія 

ймовірностей, теорія випадкових процесів, математична теорія катастроф і т. п. Аналіз основ 

евклідової геометрії привів до появи ряду неевклідових геометрій (гіперболічної, ріманової, 

проективної, простору сталої кривизни та ін.) [1, с. 5 – 350; 2]. Було показано, що 

математичні твердження в навчальному процесі є ефективними носіями міжпредметних 

зв’язків основних математичних дисциплін, а також основою створення математичних 

моделей у прикладних науках. Це сприяє поглибленню професійної підготовки майбутніх 

магістрів, вчителів математики, а також учителів та науковців інших (природничих, 

екологічних, економічних) спеціальностей. У перспективі подальших досліджень у цій сфері 

можуть бути трансформації навчальних курсів математичних, природничих, економічних 

дисциплін. 

Розвиток цифрових технологій та впровадження їх у всі сфери життя суспільства 

визначає потребу у фахівцях різних галузей з високим рівнем володіння інженерно-

математичними знаннями, розумінням фізичних, економічних та інформаційних процесів. 

Соціально значущим завданням стає посилення підготовки учнів та студентів у галузі 

природничо-математичної освіти для пошуку нових шляхів організації навчання. Одним із 

них є STEM-освіта – послідовність інтегрованих курсів або програм навчання, яка готує 

учнів до продовження освіти після школи або успішного працевлаштування, вимагає  більш 

технічно складних навичок, зокрема із застосуванням математичних знань і наукових понять. 

Для цього в навчальних програмах має посилитись природничо-науковий компонент у 

поєднанні з інноваційними технологіями, що  сприятиме розвитку здібностей до 

дослідницької, аналітичної роботи, експериментування та критичного мислення [3, с. 248].  
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